



Ως είδηση

Διάλεξη από τον κοινωνιολόγο Ανδρέα Παναγιώτου
με θέμα τον Βασίλη Μιχαηλίδη

Συμπληρώνονται φέτος 100 χρόνια από τον θάνατο του Βασίλη Μιχαηλίδη, έτσι το 2017 αποτελεί για τον Δήμο Λεμεσού σημαδιακή χρονιά, κατά την οποία επιχειρείται ένα πολυδιάστατο πολιτιστικό αφιέρωμα στον ποιητή, με συναυλίες, εικαστικά και μουσικοθεατρικά δρώμενα, εκδοτικές και μνημειακές καταθέσεις καθώς επίσης επιστημονικά συμπόσια και διαλέξεις.

Ο κύκλος διαλέξεων του Πανεπιστημίου του Πολίτη 2017, που αποτελεί συνδιοργάνωση του Δήμου Λεμεσού με το Πανεπιστήμιο Frederick, έχει ως θεματική του το έργο και τη ζωή του Βασίλη Μιχαηλίδη.

Πραγματοποιήθηκαν ήδη τρεις διαλέξεις, ενώ η τέταρτη διάλεξη της σειράς θα δοθεί από τον κοινωνιολόγο και επίκουρο καθηγητή του Πανεπιστημίου Frederick, κ. **Ανδρέα Παναγιώτου**, με θέμα **Μια κοινωνιολογική ανάγνωση του Βασίλη Μιχαηλίδη**. Μέσα από την ανάλυσή του, ο κ. Ανδρέας Παναγιώτου θα προσπαθήσει να τοποθετήσει τη βιογραφία και το έργο του Βασίλη Μιχαηλίδη στο ιστορικό τους πλαίσιο – τόσο όσον αφορά στο γεωπολιτικό περιβάλλον, από τον Κριμαϊκό Πόλεμο μέχρι τη Ρωσική Επανάσταση, όσο και σε μια αισθητική συγχρονική σύγκριση με την εμφάνιση του Μοντερνισμού στη Δύση.

Η διάλεξη με θέμα **Μια κοινωνιολογική ανάγνωση του Βασίλη Μιχαηλίδη** θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη, 23 Μαΐου 2017**, στο **Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού**, στις **7:30 μ.μ.**

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ



ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ 2017 ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Ο Δήμος Λεμεσού και
το Πανεπιστήμιο Frederick
σας προσκαλούν στη διάλεξη με θέμα

Μια κοινωνιολογική ανάγνωση του Βασίλη Μιχαηλίδη

που θα δοθεί από τον
κ. **Ανδρέα Παναγιώτου**,
κοινωνιολόγο, επίκουρο καθηγητή
του Πανεπιστημίου Frederick

την Τρίτη, **23 Μαΐου** 2017,
στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού
στις 7:30 μ.μ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ



ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ 2017 ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Ο Δήμος Λεμεσού και
το Πανεπιστήμιο Frederick
σας προσκαλούν στη διάλεξη με θέμα

**Η χειρόγραφη και η έντυπη παράδοση
της «9^{ης} Ιουλίου ...» του Βασίλη Μιχαηλίδη**

που θα δοθεί από τον
Δρα **Κυριάκο Ιωάννου**,
φιλόλογο-ερευνητή

την Τρίτη, **25 Απριλίου** 2017,
στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού
στις 7:30 μ.μ.



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

ΚΥΚΛΟΣ ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ 2017
ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ

Ο Δήμος Λεμεσού και
το Πανεπιστήμιο Frederick
σας προσκαλούν στη διάλεξη με θέμα

«Γιατί οι ποιητές αγαπούν τον Βασίλη Μιχαηλίδη»
που θα δοθεί από τον κ. **Μίμη Σοφοκλέους**, πανεπιστημιακό,
Διευθυντή του Παττιχείου Δημοτικού Μουσείου-
Ιστορικού Αρχείου-Κέντρου Μελετών Λεμεσού

Την Τετάρτη, **19 Απριλίου** 2017,
στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού
στις 7:30 μ.μ.



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Ο Δήμος Λεμεσού και
το Πανεπιστήμιο Frederick
σας προσκαλούν
στον κύκλο διαλέξεων 2017 με θέμα
ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού

Τετάρτη, **19 Απριλίου** 2017, 7.30 μ.μ.
«Γιατί οι ποιητές αγαπούν τον Βασίλη Μιχαηλίδη»
με ομιλητή τον κ. **Μίμη Σοφοκλέους**, πανεπιστημιακό,
Διευθυντή του Παττιχείου Δημοτικού Μουσείου-Ιστορικού Αρχείου Λεμεσού

Τρίτη, **25 Απριλίου** 2017, 7.30 μ.μ.
**«Η χειρόγραφη και η έντυπη παράδοση
της “9^{ης} Ιουλίου ...” του Βασίλη Μιχαηλίδη»**
με ομιλητή τον Δρα **Κυριάκο Ιωάννου**, φιλόλογο-ερευνητή

Τρίτη, **2 Μαΐου** 2017, 7.30 μ.μ.
**«Ένα σεργιάνισμα στην εποχή, τον κόσμο και τη ζωή
του Βασίλη Μιχαηλίδη στη Λεμεσό, 1878-1917»**
με ομιλητή τον κ. **Θωμά Μιχαηλίδη**, εκπαιδευτικό-συγγραφέα

Τρίτη, **23 Μαΐου** 2017, 7.30 μ.μ.
«Μια κοινωνιολογική ανάγνωση του Βασίλη Μιχαηλίδη»
με ομιλητή τον κ. **Ανδρέα Παναγιώτου**, κοινωνιολόγο,
επίκουρο καθηγητή του Πανεπιστημίου Frederick

Τρίτη, **13 Ιουνίου** 2017, 7.30 μ.μ.
«Οι τραγικοί έρωτες του Βασίλη Μιχαηλίδη»
με ομιλητή τον κ. **Ανδρέα Μακρίδη**, φιλόλογο-ιστορικό-ερευνητή

Τρίτη, **27 Ιουνίου** 2017, 7.30 μ.μ.
«Ο Βασίλης Μιχαηλίδης για μας σήμερα»
με ομιλητή τον κ. **Μιχάλη Πιερή**, καθηγητή Πανεπιστημίου Κύπρου



ΩΣ ΕΙΔΗΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΤΟΣ ΒΑΣΙΛΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

Το 2017 αποτελεί επετειακή χρονιά δεδομένου ότι φέτος συμπληρώνονται εκατόν χρόνια από τον θάνατο του εθνικού μας ποιητή, Βασίλη Μιχαηλίδη, ο οποίος έζησε και συνέγραψε το έργο του στη Λεμεσό, όπου και πέθανε στις 8 Δεκεμβρίου 1917.

Ο Δήμος Λεμεσού διοργανώνει εντός του Έτους Βασίλη Μιχαηλίδη μια σειρά από εκδηλώσεις (διαλέξεις, επιστημονικά sympόσια, μουσικές, ποιητικές και θεατρικές παραστάσεις) που πραγματεύονται το έργο του ποιητή και καλεί τους πολιτιστικούς φορείς, τα σχολεία, τα οργανωμένα σύνολα ή άτομα της πόλης μας που προγραμματίζουν συναφείς δράσεις να τις γνωστοποιήσουν στις Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού, στα τηλέφωνα 25343120 ή 25745919.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΜΕΣΟΥ

14 Μαρτίου 2017

ΝΑ/ΕΤ



**ΕΠΕΤΕΙΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ 25^Η ΜΑΡΤΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ**

Ο Δήμος Λεμεσού σας προσκαλεί
σε εκδήλωση με την ευκαιρία
της εθνικής επετείου της 25^{ης} Μαρτίου
η οποία θα πραγματοποιηθεί
την **Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017**
στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού
στις 7.30 μ.μ.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

«Δύο Βυζαντινά Σκίτσα» σε μουσική Σόλωνα Μιχαηλίδη
από το Κουαρτέτο Εγχόρδων του Δήμου Λεμεσού

Χαιρετισμό από τον κ. Νίκο Νικολαΐδη
Δήμαρχο Λεμεσού

Σύντομη ομιλία με θέμα
«Η 25^η Μαρτίου και ο Βασίλης Μιχαηλίδης»
από τον Δρα Κυριάκο Ιωάννου, φιλόλογο-ερευνητή

«Η Ρωμοσύνη από την 9^η Ιουλίου του Βασίλη Μιχαηλίδη»
σε μουσική Σόλωνα Μιχαηλίδη
από τη Χορωδία του Δήμου Γερμασόγειας
υπό τη διεύθυνση του Σόλωνα Κλαδά

ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΕΤΟΣ ΒΑΣΙΛΗ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΕΚΑΤΟΝ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ Δελτίο τύπου, Τρίτη 21 Μαρτίου 2017

Με αφορμή τα εκατό χρόνια από τον θάνατο του εθνικού ποιητή της Κύπρου, η φετινή χρονιά θα αποτελέσει ένα πολυσχιδές και πολυδιάστατο πολιτιστικό αφιέρωμα στον Βασίλη Μιχαηλίδη, ο οποίος συνέγραψε το μεγαλειώδες ποιητικό του έργο στη Λεμεσό, όπου πέθανε και τάφηκε το 1917.

Όπως είναι γνωστό, ο Βασίλης Μιχαηλίδης γεννήθηκε στο Λευκόνουκο το 1849, έζησε στη συνέχεια στη Λευκωσία και τη Λάρνακα ενώ είχε επίσης παρακολουθήσει για σύντομο χρονικό διάστημα μαθήματα ζωγραφικής στην Ιταλία. Χωρίς αμφιβολία, η Λεμεσός, όπου και έζησε την πιο δημιουργική περίοδο της ζωής του και όπου συνδέθηκε και συναναστράφηκε με τους πρωτοπόρους δημοτικιστές λογίους της, συνέβαλε καθοριστικά στη στροφή του ποιητή προς την κυπριακή διάλεκτο, στην οποία συνέθεσε τα ποιητικά του αριστουργήματα.

Ο Δήμος Λεμεσού γιορτάζει λοιπόν με λαμπρότητα το Έτος Βασίλη Μιχαηλίδη με μια μεγάλη γκάμα σημαντικών και μεγάλων εκδηλώσεων και άλλων δράσεων, έχοντας στο πλευρό του συνοδοιπόρο τον προσφυγικό Δήμο της γενέτειράς του, τον Δήμο Λευκονοίκου.

Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται εντάσσονται σε 4 θεματικές ενότητες:

- 1. Διαλέξεις, επιστημονικά συμπόσια και εκπαιδευτικά προγράμματα**

2. Μουσικές βραδιές και συναυλίες
3. Μουσικοθεατρικά και μουσικοποιητικά δρώμενα
4. Εκδοτικές και μνημειακές καταθέσεις

Από το μεγάλο αριθμό των εκδηλώσεων που προγραμματίζονται, συγκεκριμένες μουσικές και θεατρικές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν με τη χορηγία και τη συνδιοργάνωση των Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, οι οποίες θα στηρίξουν επίσης μέρος της συναφούς εκδοτικής δραστηριοποίησης του Δήμου Λεμεσού.

Οι δράσεις με θέμα τον Βασίλη Μιχαηλίδη αρχίζουν απόψε στις 7 μμ με την εκδήλωση του Λυκείου Αποστόλων Πέτρου και Παύλου με θέμα «ΗΜΕΡΑ ΠΟΙΗΣΗΣ - Βασίλης Μιχαηλίδης, Μη με λησμονήσεις ...».

Αύριο Τετάρτη, 22 Μαρτίου, συνεχίζουμε με Τη δεύτερη μας εκδήλωση, ένα αφιέρωμα στην επικείμενη εθνική επέτειο και τον Βασίλη Μιχαηλίδη, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Μέγαρο Λεμεσού στις 7.30 μ.μ. με θέμα «Η 25^η Μαρτίου και ο Βασίλης Μιχαηλίδης».

Αναλυτικότερα οι φετινές εκδηλώσεις είναι οι ακόλουθες:

Διαλέξεις, επιστημονικά sympόσια και εκπαιδευτικά προγράμματα με θέμα τον Βασίλη Μιχαηλίδη

- Από τον ερχόμενο μήνα θα αρχίσει η σειρά διαλέξεων με θέμα «Βασίλης Μιχαηλίδης» στο πλαίσιο του Πανεπιστημίου του Πολίτη.
- Στις 23 Σεπτεμβρίου 2017, η Ε.Θ.Α.Λ. (Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού) θα διοργανώσει σε συνεργασία με το

Θ.Ε.ΠΑ.Κ. (Θεατρικό Εργαστήρι Πανεπιστημίου Κύπρου) ημερίδα με τίτλο «Ο Βασίλης Μιχαηλίδης για μας σήμερα».

- Τον προσεχή Οκτώβριο θα πραγματοποιηθεί τριήμερο Επιστημονικό Συμπόσιο με ομιλητές από την Κύπρο και την Ελλάδα, που θα διοργανώσει η Εταιρεία Λογοτεχνών Λεμεσού «Βασίλης Μιχαηλίδης» σε συνεργασία με τον Δήμο Λεμεσού με θέμα «Η ποιητική διαλεκτική του Βασίλη Μιχαηλίδη».
- Στις 24 και 25 Νοεμβρίου 2017 θα διεξαχθεί το 13^ο Συμπόσιο Προφορικής Ιστορίας του Παττιχείου Δημοτικού Μουσείου - Ιστορικού Αρχείου - Κέντρου Μελετών Λεμεσού με θέμα «Ζώντας και δημιουργώντας με τον Βασίλη Μιχαηλίδη». Παράλληλα, στο Παττίχειο Δημοτικό Μουσείο - Ιστορικό Αρχείο - Κέντρο Μελετών Λεμεσού λειτουργεί ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα «Ο ζωγράφος Βασίλης Μιχαηλίδης» μέσα από το οποίο μαθητές σχολείων της Λεμεσού έρχονται σε επαφή και δουλεύουν πάνω στο ζωγραφικό έργο του Βασίλη Μιχαηλίδη.

Μουσικές βραδιές και συναυλίες με συνθέσεις σε στίχους Βασίλη Μιχαηλίδη

- Εντός του Ιουνίου, το Δημοτικό Μουσείο-Αρχείο Σόλωνα Μιχαηλίδη διοργανώνει στην αίθουσα των εκδηλώσεων του συναυλία μουσικής δωματίου με μελοποιημένη ποίηση Βασίλη Μιχαηλίδη από τον Σόλωνα Μιχαηλίδη καθώς και έργα Κυπρίων, εν γένει, συνθετών.
- Στο Δημοτικό Κηποθέατρο, στις 9 Ιουλίου ο Δήμος Λεμεσού συνδιοργανώνει συναυλία με το Φωνητικό Σύνολο Διάσταση, με το έργο «Η 9^η Ιουλίου» του Βασίλη Μιχαηλίδη, που έχει μελοποιήσει ο Κύπριος συνθέτης Μιχάλης Χριστοδουλίδης. Συμμετέχουν ο Γιώργος Νταλάρας, ο Κώστας Χατζηχριστοδούλου και ο βαρύτονος Κύρος Πατσαλίδης.

- Οι «Μουσικές βραδιές υπό το σεληνόφως» που θεσμικά διοργανώνονται από τον Δήμο Λεμεσού στο Θεατράκι της Προκουμαίας φέτος θα έχουν ως άξονά τους το μελοποιημένο έργο του Βασίλη Μιχαηλίδη καθώς και άλλων Κυπρίων και Ελλήνων ποιητών.
- Τον Οκτώβριο ο Δήμος Λεμεσού συνδιοργανώνει με την Χορωδία Άρης Λεμεσού συναυλία με το χορωδιακό έργο του Σόλωνα Μιχαηλίδη «Η Ρωμισσύνη από την 9^η Ιουλίου του Βασίλη Μιχαηλίδη» στο Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο.
- Τα μουσικά αφιερώματα κλείνουν τον Δεκέμβριο 2017 στο Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο με συναυλία σε μουσική Βάσου Αργυρίδη, πάνω στα έργα του Βασίλη Μιχαηλίδη «Η 9^η Ιουλίου» και «Η Ανεράδα» καθώς και αποσπάσματα από το έργο «Η Χιώτισσα», με τη Χορωδία «Ρωμανός ο Μελωδός» σε συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού με τον Δήμο Λεμεσού.

Μουσικοθεατρικά και μουσικοποιητικά δρώμενα

- Ο Δήμος Λεμεσού θα παρουσιάσει μέσα στον Ιούνιο δύο μουσικοθεατρικά δρώμενα, με ηθοποιούς και ορχήστρα, βασισμένα στα έργα «Ρωμίος και Τζον Πουλλής, Τζονής και Κακουλλής» και «Η Χιώτισσα εν Λεμεσώ κατά το 1821» σε μελοποίηση του Λάρκου Λάρκου.
- Ο Δήμος Λεμεσού σε συνεργασία με την Εταιρεία Λογοτεχνών Λεμεσού «Βασίλης Μιχαηλίδης» πρόκειται να διοργανώσει μουσικοποιητική βραδιά, κατά την οποία Κύπριοι λογοτέχνες, θα αναγνώσουν ποιήματά τους, εμπνευσμένα από τον Βασίλη Μιχαηλίδη και το έργο του.
- Ποιητική εκδήλωση με θέμα τον Βασίλη Μιχαηλίδη θα πραγματοποιηθεί επίσης στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών από

το Σ.Σ.Π.Φ.Λ. (Συντονιστικό Συμβούλιο Πολιτιστικών Φορέων Λεμεσού) σε συνάρτηση με εικαστική έκθεση, στο πλαίσιο της δραστηριοποίησης για τα 25χρονα του Σ.Σ.Π.Φ.Λ.

- Η Ε.Θ.Α.Λ. (Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού) θα παρουσιάσει στις 23 Σεπτεμβρίου 2017, στον Τεχνοχώρο, την παράσταση «Η Ρωμιοσύνη εν' φυλή συνότζιαιρη του κόσμου» του Θ.Ε.ΠΑ.Κ. (Θεατρικό Εργαστήρι Πανεπιστημίου Κύπρου) σε δραματική προσαρμογή του Μιχάλη Πιερή, καθηγητή στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Η παράσταση στηρίζεται στα αριστουργηματικά διαλεκτικά έργα του Βασίλη Μιχαηλίδη «Η ενάτη Ιουλίου 1821 εν Λευκωσία (Κύπρου)», «Η Χιώτισσα», «Η Κύπρος προς τη μάνα της», «Η Κύπρος προς τους λέγοντες ότι δεν είναι Ελληνική», «Η Ανεράδα» και άλλα. Ο Ευαγόρας Καραγιώργης έχει γράψει μουσική, η οποία εκτελείται ζωντανά επί σκηνής από τέσσερις μουσικούς με τη συμμετοχή του ίδιου του συνθέτη.
- Ο Πνευματικός Όμιλος Λεμεσού Κύπρου θα παρουσιάσει στις 19 Νοεμβρίου 2017, στο Θέατρο Ριάλτο, την παράσταση «Οι Ασυμβίβαστοι: Βασίλης Μιχαηλίδης-Νίκος Καζαντζάκης», με εικοσάλεπτο ντοκιμαντέρ βασισμένο σε μελέτη του Μίμη Σοφοκλέους, μελοποιημένα έργα των δύο λογοτεχνών, αποσπάσματα και θεατρικές σκηνές από το έργο τους, με Ελλαδίτες και Κύπριους ηθοποιούς.

Εκδοτικές και μνημειακές καταθέσεις κατά τη διάρκεια του Έτους
Βασίλη Μιχαηλίδη

- Ο Δήμος Λεμεσού προγραμματίζει αναθεωρημένη έκδοση του χειρογράφου «Ρωμίος και Τζον Πουλλής, Τζονής και Κακουλλής» που ανήκει στη συλλογή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Λεμεσού.
- Το περιοδικό «Θέματα», που εκδίδεται από τον συμπολίτη μας λογοτέχνη Τάσο Αριστοτέλους, θα αφιερώσει το 26^ο τεύχος του, που θα κυκλοφορήσει τον Μάιο, σε άρθρα για τον Βασίλη Μιχαηλίδη από Κύπριους μελετητές.
- Εντός του Έτους Βασίλη Μιχαηλίδη θα κυκλοφορήσει το πρώτο τεύχος του περιοδικού της Εταιρείας Λογοτεχνών Λεμεσού «Βασίλης Μιχαηλίδης», που θα επωνομάζεται «Ανεράδα».
- Θα εκδοθούν από την Εταιρεία Λογοτεχνών Λεμεσού «Βασίλης Μιχαηλίδης» τα πρακτικά του Επιστημονικού Συμποσίου που θα συνδιοργανωθεί με τον Δήμο Λεμεσού με θέμα «Η ποιητική διαλεκτική του Βασίλη Μιχαηλίδη».
- Άλλη μια έκδοση θα προκύψει από το 13^ο Συμπόσιο Προφορικής Ιστορίας του Παττιχείου Δημοτικού Μουσείου-Ιστορικού Αρχείου-Κέντρου Μελετών Λεμεσού με θέμα «Ζώντας και δημιουργώντας με τον Βασίλη Μιχαηλίδη».
- Θα κυκλοφορήσει επίσης τη χρονιά αυτή το βιβλίο «Το φως στον Βασίλη Μιχαηλίδη: Ανάμεσα στον διαφωτισμό και τον ρομαντισμό» του Μίμη Σοφοκλέους, Διευθυντή του Παττιχείου Δημοτικού Μουσείου-Ιστορικού Αρχείου-Κέντρου Μελετών Λεμεσού.
- Ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει ακόμη την παραγωγή του ψηφιακού δίσκου «Η 9^η Ιουλίου» του Βασίλη Μιχαηλίδη, σε μουσική Μιχάλη Χριστοδουλίδη, με το Φωνητικό Σύνολο «Διάσταση», τον Γιώργο Νταλάρα, τον Κώστα Χατζηχριστοδούλου και τον βαρύτονο Κύρο Πατσαλίδη.
- Θα γίνουν, φέτος, τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Βασίλη Μιχαηλίδη στη Βιβλιοθήκη «Βασίλης Μιχαηλίδης» του ΤΕΠΑΚ σε

σύμπραξη του Δήμου Λεμεσού, του ΤΕ.ΠΑ.Κ. και της Εταιρείας Λογοτεχνών Λεμεσού «Βασίλης Μιχαηλίδης».

- Εντός του 2017, επίσης, το μικρό πάρκο στο κέντρο της πόλης, που είναι αφιερωμένο στον Βασίλη Μιχαηλίδη, στη συμβολή της ομώνυμης οδού με την οδό Αγίας Ζώνης θα τύχει αναβάθμισης.
- Ήδη γίνονται ενέργειες για τον εντοπισμό του τάφου του Βασίλη Μιχαηλίδη, στο νότιο τμήμα του κοιμητηρίου Αγίου Νικολάου, σε σύμπραξη της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού με το Παττίχειο Δημοτικό Μουσείο - Ιστορικό Αρχείο - Κέντρο Μελετών Λεμεσού και αναλόγως θα ανεγερθεί τάφος ή κενοτάφιο για τον ποιητή.

Περαιτέρω εκδηλώσεις

Στο πρόγραμμα του Δήμου Λεμεσού θα ενταχθούν σε μεταγενέστερο στάδιο και άλλες σημαντικές εκδηλώσεις που προγραμματίζονται από πολιτιστικούς φορείς, σχολεία, ομάδες ή άτομα της πόλης μας. Οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού, έχουν ήδη εκδώσει σχετική ανακοίνωση με την οποία καλούνται όσοι ετοιμάζουν σχετικά δρώμενα να μας γνωστοποιήσουν το πλάνο των διοργανώσεών τους.